@Hﬁﬁ&@@ﬁ)ﬁ?’%ﬁﬁl:\%TE@%HEH%%J:< )
BFHD L ELLBRENEEL,
BEUANOII I FEPIREUNDERT &%

FEREBRPTAGLEDRRAELDZENDHIET,

MEURERERE | FA T VWD TEHERSNBETAITR

ELTREL,

ARFEERRN

B DRI T T DHABEFTHEDSFEEERS

ISEDHTTFEWNAEEDTT T LELS. ZDFHAE

EHBEBRNEELIEEL,

= KV ROWER




COERFERHER FR ZEROVEEE, BICHHEHS CEVET,

LBRAE. FIR—FERDUOFETBRMEOLELGARMOAZERL. EFEHCTHARAENT-T
L—LTHLGNTEYET, TORABZEBADELEIZREALTEY. KELHROBREVENENEN
DORFBERAMESE,. BRRBEZEATWSELSBTHASA v EL->TVET,

fL—=2459 BHilC

L AHNZFICBEOREVAIE, BR0O ZEROHENZERMIZZHEKC 230,
2IEEDMEICREEE. ERMLGO—A I AEZIIRGAEICRMTE > TS,
EE!

fgnﬁ'ﬂiﬁlﬁl:z‘zfé CENTEFEY, SEDBOEICILTINTRELGHAMICRE L T,
2. AT BB AITFLREXEFELNLSITLTFEL,

B X

P3.&mNA

P4a.HA4 FL—I/)T7RAR—H—/;BEDOHIL

P5.o—hELEETL—LOERY 17

P6.7 v rAR—FDERY 1T+

P7.a—FDORY T

P 8. BEFAEBAE

P9. 22U ~DIKAE

P10. 220 ~DKODANEZRAE

P11.7v JTL— MRAEAZE

P12 . a0 Ea—4—MEHA

P13. k3TN a—TF429

P14. AR

I

P15./\—YIX P

P16.{REERE



aB i DR

@INI—Twy WABRTL vk

(f ) '
T e &
WALV F  @iRALYF BTy — Dy ag BFraryk
Smm x1 6mm x1 M8 x16 M8 x8 M8 x8
¢ QKRS
®
ll TI Qattixhb 6%525) x1
@)L+ @RI+ @R+ @R/ OEE3FEEMX2EK

Mox15 x4 M&x45 x8 M6x65 x2 13mm x1



YARL—=IV /)T AN—Y—/BEOHEIL

D&, ©)FAR—Y—OTEICHTE > THAT TN TWESRIL bTONVD—T

VO ERYMITTLLEEY, EORIC, BABREELE TV I REDARAZREAGWNKSIZT

FELESL, (Iydlca—FokmahTonGE<EYEI)

RIZOMEx15mmD ARIL FMAKRZEFERAL, EEDL—ILE YT AR—H—FZBYFFTLEZEL,

(R#E) FEISEE LT EE,

L ER) L-LERYMH SRS AEOAEE SRR EEL,

A
7\\\
\ “\\\\\MGX 15mm ARJLk
\\\% ‘”
/

AOM6 x 15mm Ik — e Ry S—Tyv o HIRTIZHRYES,

7RI

HOERITEEIEY A FL—ILOSMAIZERY FIFTTF S,

GFrq4arry k




—hELERTL—LOEY T

N

v— FDOMHA

DiEfRELLEAZE, >—F&2L—)LDL
ICEZEET,

U= FOMAFRAIZHIT TSN,

~y7°%tJ]%; .7 BD&S12. 22 RKAEZED M8x4bmmARIL k x 4K, @
M8 Ty r—x8E @ MBRELH— K v kx4ME
@ M8F v b x4ETRLEDLET,

BOEETI Y bAR—FERYFFFRIZ. O—7—%
SMTHREIZTEHERIL P ERRICHORHLLTHI L

< NTEETOT. ZHETORM. RILFEF Y FEES
&
e [ZIEEDHENTEBLTLEELY,

M8 X 45mmifjl b+

@M8F b &
\,@’/ 7
’ ,‘%\
. -

—_

. | BM8 . &
3| Frovror ,xﬁv,'

-

@
P -
& &
]
.

& @BM8T i r—




v biR— FOERY 1T

INY RILZRTAIZEIA L2 AO@M6X65mm 7RJ)L T/ FILIEDHZE T v FiR— FIZERY 11+
9, XIZ. 4 KDO@M8x45mm 7RJL +, SEDBME T v v—, 4EDEME F v , 4 {ED M8
Y RTL—=IIZTY FAR—FOTOERZFRY FIHET,

@\ RIVIES

|
&
AT @MEX65RL

ADM8 X 45
HM87 v g\ﬁ

fol el
b44 b994 Ty b FL— ey BRI
EDLEE FFTBRSETEY ML

T2y bTL—rDTL— LD
TIC7 vy b L — b EBSE,
7y b R—RICEELE D,




O— FOEY 1+

AR) - FOEmDERE 7 v IITENS THSR A Z v T (ERE) ZoTIEEL,

ORI\ — T LD s Ty (i T,

N /oo —dnskmmsEe
ol CYAN P RY: 1] T N v N S
A5y TESENTLIEEL,

NV EIVEINY R IVIE& ICH
T THSRAZ Y THEYVET,

N D= LDFEwER " T v I NCNTTeb 27
DA Ty TEMILT. T Y bR—REALVT
L—LZRBET Bkl W el —ILDE
BEDRIVEFTRIHEDTITEL,

AEERF CZAGDHLPOUAILET,

MBOD2ERDEBMAEFERL. O E1—2—0D/ES)
B CHEERSIEE LY,

NI T H5Hl IS REURERBAZE DO Ea—&2—
[CBIT2fAECELIZETUL,

CEERICTEBITIE KB CIT o TLIEELY,




BHRES

NV FILESIKKEIEZ, B2V TWA A A V)L CHRIZCERBEABRTETET,
MINIKEZ R/ NN TEEX T,

o= e e e e e = = — — — =

- -MAX:KEERKICTEET,

BEEZIRDHD

BT O REZ—ENNIZT D EKERFNERDIBYET ., 2V IVADHNIDKEZER/C
$HETITEVIRORAIZKZBD D=6, 0HEEEEEFT,
ZTDRIZDEFTEHZHITTT L, BRVEFYFET,

BT O REZ—EMNIZT D EKERFNERKRICBYET ., F VIV ADNMIDKEERKIC
$RHETIZFIORDAAIDKER ST =0, 10REEEEET,
TDRIZDEFTEHZHITTT SV, BRVEFYFET,



B ~DIEKAE

K9 BRI/ TEMXIZLTLEZELY, T —

17 e e

T OEEB #KkTREE. S TENMICL, & e N
RLEREKLEWNTCE T WO GMAXELEIZHE7K EOFA P SR B TR,
T5HE, CHERATHAWNINLTH-IKETRET
BEBIZIKENFELSELZELHY FET,
RLTRRKEND1 7Yy MLUEANRLGNTL

=

LallbaTan Lyl =

EEW, 89 FOLALIZTERCESY N y
U e T
— — 5 \1 RIS EREATT BT LK BETT.

0 =1 %,\ Kok i R BRI LY,

LAV EDSN—=TS5EMYHNLET,
2RDESIZ, RO ERICKDAT=N\TYEREL, RUOTTKEANET,
A
Y OER KEAMBHIC, ROTOLONLITHRELTOEHERBLTIESL,
QAR TTKERSIL, 2V HNDBEREY ZRAGMNSHKL TN,
BE: 4o 0D DABRAENE S ISEBREDFREL,
4 HEDEDKEANEDL, RUTOLED/NILITZEBIF. RO THDKEHELTLEEL,
B.IMKBEUFANSKD 125, IN—=TSTEFDHTLLE S,
R TEERTHLEQaY
KA\ Y EE LY KYBWMIBIZEC 2T, BBNISKANT YRS E VI ARBKSNETS,

HIKIZDULNT
HEROERH
312
T OAE  BKOBEO—TF—ORESFOCESAROEAVNCE TIERYET,
HEROERFFIDOA>TOETA. ANBEREHI~65BTT,
WS BEEFRENTING [ARERAERS) BEETHEACESL,
FELKODEBARENES THRIES VI RDKDERE BEOLET,

9




BDANDIKDANEZTTE

S
IKDANEZ 57

1T OGRS/ TS

VI AR~
MINIC T B,

227 DIKEHIK S BHailcdia<Eb10E LT
EL

TSI ENLTC R TDRA L — MDD/ X%
FTICANTIKITED DI IICANTLIZEL,

KT BRIZF. h—RY FPRZEFSLBVEIITEZVIDTIZO—FFZHNTLLESL,

2O DKEHKT BHICIF

1. 7% A2 —%MNIZYT %,

2. B7KETELIZT 516, I EBIOEINTLZELY,

3BV TS #IFT LTSN,

4 ROVTOBEN ZNNERVI AN BODWVR—RENTIYNANET,

~~~KIESCFECT~~~
5. AIR—VICHREINTWDIKAEEZSEICL, HKLELTLIEEELY,

w1

S FER ARV TOEDNLTIE, BEYLGHKDHIZEAH TSN,

MOEE KOKSEEHMICTEE. KOXMETIREFHCBEYET, EREANDZA
U KBNERLEZEETY,

Nc&%:ﬁ%ﬁ%@ﬁ%@ﬁ%%ﬁﬂéﬁi¢oE%E%EEHT%ELT(EéDO

10



Jvw T L— FEEAEAE

ZurFL—t

)

CRCHCHCEC
OQO0O0O0

O/OOOO

()
e
72
=5
[

Rhﬁwf‘

Q0000
CHCRCHCRC
O00@O0

9
%
=

[F
DEGREE
FITNESS

1
\.\'f

T ZARSYTELoMY EFD. TOFHA REBRHT S,

g

11

A bS5y TIERDIEIZE
CLT. ERICHAETEZE
ER

Ff=. 7y b TL—kIE,
BOY A4 X2 CTHEE
[CBRBETZEAHELSICE-
TWET,

Iy rTL—RE, £TF
[CRSA4 FTE, BEDOX
ESITEDOETI~6FET
OEXFEDERE TEE T,

BEERADOEENTL— k
DAIZED KDL T
BEZEELTTIL,

EH: RSV TERMOTIC, HHIWETY FLR FZEERETICT VY YA XETHENTLLEEL,



aAYvEaA—4&—

F—hrRE2—F
EBZEFRYAEBHTIAVEL -2 —FEFLET,
BENZ M, TR TORLULIARBEDIGE ERTN—FEILDIKEIZZY FT,
g AL
@ DISTANCE ADD 1000M EACH TOUCH - HOLD TO RESET
A : DISTANCE ADD 1000M EACH TOUCH
1B S &IS1000MT S BEREMIE X T, BBIZT D LIV TV LET,
B:HOLD TO RESET
AT REVEY FTHICIEIIVWIEFERBLLET,

@ TIME
ECEEBTRE—MLET, FIRST DEGREE FITNESS Adjustable Resistance
@ 500M TIME
500mEET HFE TOBMERTLES

@ PULSE

kIBZRTLES, AETHICEFIALR L
v (Bl PMELERYET,

® SPM

19E&H-YDEBENEHERRTLED, _

® CAL HOUR ©—

1B H-YDEEAR) —FRKTLET,

@ WATT ADD1ID§IIT€IH:(I:1§I'OUCH g -
IEENEH-Y OBBREERTSAET . o
DIST HOLD TO RESET -
EEERRILES,

@ LEVEL UP/DOWN

BITDT T AZ—DLN)VE—
I BEDICUP/ DOWNRZ > AIRLT
TEON,
500m D EpEE. A0 — EERRED
HHHOAEDUET,

MAX: Level 4
: Level 3
: Level 2
MIN : Level 1

12



FSIONWSa—TFTa2F ZAKEZIX

ER RE fRIR R
2y DIKNER LT, KMNE->TLES, ESFAXTETSH, KO,

3 LR DIEREFIZ AN
5. CDERERBAZED /KD HL
DR—=THFTHBLLFEEELN,

N)LEMWT—1)—%85%

T aUhEEL,

O—FDTUYa UHEAT
WET,
BRFEE~NCERT SN,

OV Ea—2—DHENER
& _ﬁ L/fd: L\o

oY —T TRy FEBEN
T3,

oY —DWE,
oY= nTINS,

IRFEIEAN TERT SN,

TihxHELTHILEL—
B—DRRILIZXFHRRE
hBL,

BtAEHbALEBASATL
T, 3 LLLEERATIR T
o

BZANBELTSES L. B
LLEFHLWEMERILT
(S,

AVEI—F—RIIIXF | EETR, O— FAERSIh TSN E
ARTENDA, FRPIZE | a—FT3Y CHERL LSV FEFa—F
£ L7, O — RERER AL TRV ERLT

(S,

13




DR

15791889 4,

[
21829 \ﬁ

70459 @
g SR
) ....u\\.\_._m. . ® &
om.oon...\q.. N ez <
40999~ 25099
69099 o i
79099

el zZe109
58659 B pyig9 18659
98659 -

80£09 =

16659

14



JIN—Y1) Xk

15

P/N Qty Description P/N Qty Description

10036 12 |[BvEYTRT1—RIL M3x20 65958 1 PVC % 7 hAR—H—

10079 1 =t 55971 1 |F—=U—=v T bk

10176 2 |FvhkrAMSYT 65980 1 |&>4 (FAED

11409 2 W\ FILTUw T 55981 1 |Z>7 (D

11411 1 I\ FILZIR—=AN1— 55082 1 A F—=a227

11413 2 I\ FRILTUYTROUZYT 65983 1 BYOTFIVYRE—T98—hv 7
11419 1 I\ FILZUw TRV 65984 1 BTN RER—AF—HvT
60105 1 AvEa1—%2—T347v | 55985 1 [PIvRE——)b

60112 4 W +F—=1—1> 7 600022 65986 1 |Pov2a—

60113 1 (AT v T A0 Tvira (FAED 55988 2 |7—'"—50mmV2

60114 1 [RTZw R T8&6x T2y | #60124 55989 4 [F—1)—ZAXR—H—

60120 1 |A—ILE> 6mm 65991 1 T FFvv 7

60132 12 [TV FEAY FRZ1)3—K]LF M3x20 SUS  [g5992 4 [R#Z1)1—%J M3x12 SUS

60139 3 |®R>7 A7) 1—RIV b+ Méx15 SUS 56031 1 FPwr—R—Fv2

60140 2 AvE1—A2—TSRAFvoTvia 66032 1 (Zax kR—F

60143 1 [AE— F4H— 300mm 66037 1 | AT L—LTS5v

60147 2 0% 9.5x6.5x1.5 66038 2 Wb FF—=U—=ZAR—H%—\2
60150 1 Ao v T hFarOryTva (HAD 66039 4 [ FL—JbNS8— V2

60613 1 |7wv— MBx16 10081 66040 1 UKL+ M8

60614 1 |[Fraxv+wv M6 10174 66041 1 [AvEai—42—AR—H—Vv2
60708 1 |7 w+— M8.5x19x1.6t 66042 1 RA—Ib ¥ 7 b-V2

60709 2 F1/AavFv kM8 66043 1 [ RA—=I vy T TS5y b (E)-Vv2
61063 2 [Zyv b TL—bRSAE— 66044 2 ZN—=Twvirav2

61064 2 [ZYybIL—PFRTFAET—R-X 66045 1 [(ARIWTvrav2

61067 4 |F—LKRIVF M5x15 66046 1 A7 —=AA T L—LTZ7y V2
62809 2 |F—LARIL - M8x40-B 66048 1 [PyN—AAL T L—LT S5y V2
62810 2 |F—LARIL - M8x35-B 66051 1 |7y bR—F V2

62811 3 |F—LARIVE M8x45-B 66052 1 PN Id=J34w kv2

62813 1 [SAERIV S M10X130-B 66054 2 Fararvb—=jbzvF—\V2

62814 4 [SARIVE M4x20 - B 66055 2 RIVvIT—TF

62815 4 ARV F M6x20-B 66056 4 N TRbvT V2

62816 | 4 [NAKRILHMEx25-B 66057 1 U7R—Fv2

62817 2 AR~ M6x65 - B 66059 4 |RR—H— 12x8.5 for Seat \/2
62818 | 4 [~ARILH M8x160-B 66060 2 —hI7L—L-V2

62819 > AR~ M8x60 - B 56061 4 |ZR~—H— 20x40 For Seat V2
62820 1 R7TwvhH— 66062 2 RAR—H—12x209 for Seat V2
63118 1 BErvov—jboso— 66063 2 7RI v T~ 8mmV2

63144 1 BRI 5 66064 4 D7IEZUYS

54141 1 [AvEai—%— 66065 4 |[RAR—H—12x17.5 for Seat V2
65108 1 RA=Ibvy 77545y (TR 56066 6 R FM6ex17

65702 4 [—brERA—=IL (FED 66067 1 Wb F—1—

65900 LAY e Y1 66068 1 |ARJL + MBX35-B

65918 1 |F—=LARIV F M10x80 -B 66069 1 A=k RA—Ib-V2

65921 12 |7w 3+ — 8.5x19x1.6t-B 66070 2 | AR=FRA—IL-V2
65922 1 \P=Tv o1 F 8mm 66071 1 |7y bR—FN\ TR v TV2
65924 1 \rP—3L 8mmx 2230 66074 1 bka—JL-v2

65930 6 |F—LR)L b+ M8x15 -B 66075 12 RZUa—HILk M3x10

05931 | o |FrqO7FviME-B




RLFRE

1) BGREREAE I Lic B> ER G ERRET. HEVLEIFER 1 FLURICHRE LIS SICIEEEERVLET,
2) EREERENICHE L TEREZR T 28581E. BRICEEEZRI TTHEAEMRELTIREL,
3) EEEEAMANTEROBRSICITEEEBRICEYE T,

1L EALORY S LUALLGEEDPREIC L 2HES LUEE. FRTOE, 60X, BRE

2 HEBOLETROE TR EICKLDHMES S TIEIE.

3K, B, KE. BE. TOMORKME, DEICLIBESLTEES

4. FEORTHEWNES.

5. XBICBEVLIFFAB. $FFA. BREADEBADLGWES. H5WNIFAEBEBEISNBE,
6. EES NIV, EZA—=T IV, TS AF v I HIN—, Ty T

7. MEORELS MG UACKERT 258,

8. B PHMEICRB TN BEICER T 28ES S UBE.

9. BEARICL HBEOHES L THEE.

RERIE
nnE ml =
ZDFEUIR. PEANLZRERSE, BBEORGVERESUALESEVELT,

FREIIHBECREZTVEREZHEL TEVET, LHrLBEDOTERIZENT
F— REENEELFLLER FREREICKY BBV LITE, —FBIIREEEVLET,

LUMREFRICDEE LT, ATRREEICT.
24 EEEO—r)— SEARNLTO LTI EY,
. SELEF :
2% © SR-888 BRUETES
Bl
ErR
T1EFR
B/
HEVLIFEAHR
B ( )
FHROFL, BXEENTORADBSICRYET, U7 N
This warranty is valid only in Japan.
FEAJ L ABERIC DOV TOEB N EDE - SRS THRENIVABEFRIEStE 2 —] TEL:(052)501-2577
URL : www.jp-chuoh.com FAX: (052)501-2588

BREZERT - TEL: (03)3835-4399
2014 ‘1

16



